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1.- [8 puntos] Usar el método de refutacion (justificando cadagnecesario) para estudiar la validez o
invalidez de la siguiente argumentacion:
A (<) < (~1)),
A (~((p0 p) - (a- (=N)));
0z:(~@- (1))

2.-[10 puntos] En un anillo conmutativé se pide:
a) R puntos] Definir unidad erA. NotaremogJ(A) al conjunto de las unidades AeCalcularU(Ze).
b) b puntos] SeaU(A) en conjunto de las unidades del andlidProbar que la relacién binaria:
aRbsiysélo sillu /7U(A) tal quea = bu
es una relacion de equivalenciden
¢) B puntos] Definir conjunto cociente y clase de equivalen@alcularZ¢/R.

3.- [10 puntos]:
i) [4 puntos] Comprobar que la puerta légica es asociativa
ii) [4 puntos] Calcular la expresiéon en mintérminos de la fundi@oleanaf(x,y,2= X « y o z
iii) [2 puntos] Calcular, si es posible, el polinomio de Gegadkite la funcior.

4.-[12 puntos] Enunciar el teorema y el algoritmo chino del oegutilizarlos para responder:

En una estacion meteoroldgica se han extraidadagestes datos sobre la isla Koh Tao: cada 5
dias hay viento fuerte, cada 7 dias llueve y caBlah8y tormenta eléctrica. Segun la estacion
meteoroldgica una tormenta tropical es un fenérmeteorolégico en el que a la vez se producen \gento
fuertes, lluvia y tormenta eléctrica. Si hoy esd@iéndo, ayer hubo viento fuerte y dentro de audias
hay prevision de tormenta eléctrica:

a) ¢Podemos afirmar que hay tormentas tropicales énfn&o?

b) ¢Dentro de cuantos dias habra una tormenta trapidabh Tao?

c) ¢Cada cuantos afios aproximadamente habra tormepitzat?

d) ¢Cuantas tormentas tropicales se prevén en lanpacécada?

5.- [10 puntos]
a) [6 puntos] Explicar qué determina el siguiente algoritmo pliearlo paraA = {1, 2, 3},
R={{1, 1}, {2, 2}, {3, 3}, {1, 3}, {3, 1}y a=3
b) [5 puntos] Calcular la complejidad en tiempo del algoritrmoed peor de los casos.

PROGRAMA

A={lista de elementos};
R={relacion de equivalencia en A};
a= elemento del conjunto A;

variable={};
Do[
If[Intersection[{{A[[CONTADORI]],a}},R]'={},
AppendTo[variable,AJCONTADORI]]J;
I
,{CONTADORI,1,Length[Al}];
variable




